

# 日照32家星级饭店“体检”

## 截至12月10日,不合格将被撤星

本报10月30日讯(记者李清)记者从日照市旅游局了解到,日照市近日已开展2013年度全市旅游星级饭店复核工作。时间为10月15日至12月10日。

据悉,本次复核工作将依据国家标准《旅游饭店星级的划分与评定》和《星级饭店访查

规范》。复核重点是标准要求的必备项目是否全部达标,并坚持“必备项目,一条否决”,确保必备项目符合标准要求。

其中本次复核工作还涉及到饭店在内部结构、设施设备和服务项目等方面的调整是否符合相应标准,全员培训制度和体系是否执行有力,节

能减排工作情况及对外包经营部门是否进行了有效监督等工作。

按照要求,10月23日至11月5日为饭店自查复核时间,11月6日至11月25日为现场检查时间,11月25日至12月10日为资料汇总及审核时间。

本次复核主要针对全市

32家星级饭店,旨在加大星级饭店的动态监督力度,使达不到标准要求的饭店退出星级饭店队伍,日照市星评委将给予撤销星级或限期整改的处理建议,特别是对去年复核后下发限期整改通知的三星饭店,如今年仍不能达标,将予以撤销星级。

# 日照全面展开建设工程安全检查

本报10月30日讯(记者李玉涛 通讯员张敏)记者从日照市质安站获悉,从10月8日起,在全市全面开展了安全生产大检查活动。目前,检查活动已进入第三阶段。

为深入排查治理安全生产隐患,全面查找建设工程安全生产中存在的问题,自10月8日开始,日照市建设工程质量安全监督站按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,在全市全面开展了安全生产大检查活动,有力促进了全市建设工程安全生产水平持续稳定提高。截止目前,检查活动已进入第三阶段,各项工作正在有序推进。

本次大检查活动重点检查危险性较大的分项工程安全专项施工方案的编制、论证和实施情况,突出对建筑起重机械设备、深基坑、挡土墙、脚手架、高支模、消防安全等重点部位安全隐患的排查治理。

为确保活动取得实效,日照市质安站共组成3个检查组对市直范围内的建设工程进行检查,同时对各区县的工程项目安全生产情况进行督查。

检查过程中,检查人员严格按照相关法律法规和安全生产技术标准规定,对施工现场进行了全面排查,做到不留死角、不留盲区、不走过场,对发现的隐患的问题,督促参建各方彻底整改。对现场存在重大安全隐患的工程项目,坚决予以重罚,确保建筑施工现场人身、财产安全。



一车代表正在抽取获奖者。 本报记者 赵发宁 摄

# 日照35名车主喜获中石化97#汽油体验奖

本报10月30日讯(记者赵发宁) 30日下午3点,在中石化日照分公司市区32站加油站内,10名私家车主代表参加了“倡导绿色环保新生活”97#高清洁汽油体验活动的抽奖仪式。

由中石化日照分公司举办的“倡导绿色环保新生活”97#高清洁汽油体验活动,经过10

天的征集,中石化日照分公司从数千名填写体验报告的车主中,抽取了100名车主参加最后的抽奖活动。

30日下午3点,10名私家车主作为代表,参加了由中石化日照分公司组织的抽奖仪式。共产生35名获奖者,其中一等奖5名,二等奖10名,三等奖20名。

据活动主办方介绍,获奖者分别获得600升、500升、400升97#汽油加油差额补助。“我们想通过这次活动,让车主体验到97#汽油的优点。”中石化日照分公司一工作人员说。

活动现场,市民薄先生抽得三等奖。“真是太高兴了,我得通过这400升好好体验一下97#汽油的优点。”薄先生说。

## 宣教“三进” 营造农村安全用电氛围

本报10月30日讯(通讯员王超) 今年以来,五莲县供电公司细化完善用电安全宣传工作措施,深入开展了“安全培训进课堂,安全宣传进村镇,安全图册进农户”的“三进”活动,构建了覆盖乡、村、农户、多种形式的全方位、立体式用电安全宣教机制。

## 抄核收过程管控 确保电费回收率100%

本报10月30日讯(通讯员王超) 近年来,五莲县供电公司严格记录台账、计量装置、抄表例日和电费核算管理,通过与金融机构合作、付费购电和自助缴费等方式拓宽客户缴费渠道,该公司抄、核、收管理信息化水平进一步提升,电费回收率始终保持100%。

## 信息系统数据共享水平不断提升 综合检修提升供电可靠性

本报10月30日讯(通讯员王超) 为适应主营业务发展需要,五莲县供电公司按照公司统一的系统架构和信息标准,扎实推进各类应用的数据共享和业务融合,开展信息系统业务数据梳理,实现各类日常操作标准化、规范化,提升信息共享水平。

本报10月30日讯(通讯员王超) 今年以来,五莲县供电公司应用先进成熟带电检测、状态监测新技术,落实红外测温等检测手段,全面推行配网设备综合检修,完善停电计划管理考核机制,减少设备停运时间,五莲电网供电可靠性不断提高。

## 开展消防知识培训

本报10月30日讯(通讯员于飞) 10月29日,为了提高公司员工消防技能,五莲县供电公司组织防火负责人、安全员30余名开展消防培训活动,进一步增强员工对消防安全和火灾危害的认识,为企业营造了良好地消防安全环境。

# 长信·书香河畔全城海选形象代言总决赛取得圆满成功

深秋的港城天空格外的蓝,伴随着长信·书香河畔项目施工工地轰鸣的机械声,长信·书香河畔形象代言冠军获得莲花轿车总决赛于10月26日下午在项目现场拉开了帷幕。

通过网络投票入围总决赛的7位选手各自精心准备,要在这个比赛现场一决高低。离正式比赛时间还早,设在长信·书香河畔项目所在地比赛现场已经被观众们围得水泄不通,他们既有各位参赛选手组织的亲友团,也有被现场热烈的气氛所吸引来的热心观众。随着日照杰莲花4S店董

事长尹作江先生和山东长信房产张总热情洋溢的致辞,长信·书香河畔形象代言冠军获得莲花轿车总决赛正式开始。

参加比赛的选手通过抽签确定了自己的出场次序,选手们精彩的表现赢得了现场观众们一阵阵掌声和欢呼声。朗诵、歌曲、模仿秀、绝活,各位选手各显神通,不仅赢得了掌声,也赢得了现场观众的选票。全部表演结束,主持人又现场设置了选手拉票和选手应变能力展示,更加充分的展示了各位选手的聪明才智和精湛才艺。

最激动人心的时刻到了,

随着现场主持人的唱票声,现场观众代表担任了检票监督。屏幕投影展示每一张选票的投票号码。接近一个小时的统计,在现场所有观众朋友们的共同见证下,以现场投票有效票数为准,选出了本次比赛的选手名次。现场主持人宣读了本次比赛前三名张小艺、刘贤锋、赵丹和其余名次的选手名单。随着彩炮声起,绚丽多彩的烟花绽放在夜空。宣告长信·书香河畔形象代言冠军获得莲花轿车总决赛成功结束!

比赛现场将所有选票封箱保存,并委托日照市律苑律

师事务所王律师对每一张选票进行电话回访,即选票副联所填写的投票人姓名、电话、身份证号码三符合才能算为有效票。经过两天的电话回访,经核实确认,本次比赛现场投票有效票数张小艺246票,刘贤锋72票,赵丹50票。本次全城海选活动的冠军由日照市金海岸小学的张小艺获得,日照著名绝活艺人刘贤锋获得本次海选亚军,来自曲阜师范大学的赵丹获得季军。本次活动取得了圆满成功,长信集团以公开公平公正的海选过程赢得社会公众的广泛的赞誉。(刘丽娟)

## 日照永盛

### 到日照燎原基地培训

近日,为了打造提升员工团队高效执行力,日照永盛全体员工来到日照燎原基地参加体验式拓展训练。

做训练的项目是“信任背摔”,如何树立责任意识?如何培养相互信任?如何培养换位思考能力?如何面对集体信任感和责任感而产生的复杂心态?原来信任是体现人生的根本,诚信是事业的基石。(张凤山)

## 潍坊团队

### 到日照燎原基地培训

近日,为了打造提升员工团队高效执行力,潍坊团队第三期全体员工来到日照燎原基地参加体验式拓展训练。

做训练的项目是“大海捞针”,什么是合理计划的重要性?执行力与领导力的关系如何?有任务但没有沟通同样产生巨大误差。光提高效率而忽视降低成本可取吗?(张凤山)



冠军:张小艺



亚军:刘贤锋



季军:赵丹

